
 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران
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 محل مهر با امضاء مدیر

 

 

 دی ماهنوبت امتحانی :  اوّل( ی)دوره : دبيرستان هاتفآموزشینام واحد   داوطلب:ش 

 هشتم :پایه  نام پدر:   نام:   نام خانوادگی:

 97-98:   سال تحصيلی تهرانی وفا آقایجناب  دبير: نام       (هندسهریاضيات ) :سؤال امتحان درس

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نامه سفید داده شود.پاسخ  نامه سفید ندارد.پاسخ سؤالات در روی برگ سؤال نوشته شود، نیاز به پاسخ

 صبح   7:30 :          ساعت امتحان

 دقيقه 110             وقت امتحان : 

 1397/  10/  9      تاریخ امتحان :    

 برگ  3  :       سؤالتعداد برگ 

 

 5ز    ا   1   فحه : ص 

 غلط   -صحیح 

 1 مشخص کنید.« X»یا «  »درستی یا نادرستی جمله های زیر را با 

 باشد، مرکز تقارن دارد. فرد چند ضلعی های منتظمی که تعداد اضلاع آن  -1

 از یک نقطه خارج از یک خط، بی شمار خط می توان عمود بر آن رسم کرد.  -2

 هستند .  موازیدو خط موازی با یک خط با هم  -3

 متوازی الاضلاعی که قطرهای آن مساوی و عمود منصف یکدیگرند مربع می باشد. -4

  خالیجای 
 1 زیر را کامل کنید. های جمله

 هستند ..................................    خطوط موازی و مورب زوایای تند و زوایای باز  رد -5

 می شود.  نامیده........................  نقطه از شکل نسبت به آن روی خود شکل قرار می گیرد،نقطه ای که قرینه ی هر  -6

 هستند .  ................................، نوعی لوزی است که قطرهای آن مربع -7

 . استدرجه ..........................  ضلعی مساوی 10مجموع زاویه های داخلی هر  -8

 اتصال
 5/2 عبارت صحیح در سمت چپ وصل کنید.هر یک از جمله های سمت راست را به 

  چپ                  راست           

 *       *                    مستطیل    چهارضلعی که چهار محور تقارن دارد.             -9

 *                   ذوزنقه       *   متوازی الاضلاعی که یک زاویه ی قائمه دارد.   -10

 مربع         *        *            چهارضلعی که فقط دو ضلع موازی دارد.           -11

 با وصل کردن وسط ضلع های مستطیل تشکیل می شود     *       *                   متوازی الاضلاع   -12

 لوزی          *        * ندارد.چهار ضلعی که مرکز تقارن دارد ولی محور تقارن   -13

  



 

 
 5ز    ا   2   فحه : ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       

 

 

 

 1397 / 10/  9 تاریخ امتحان :                                          و نام خانوادگی: نام      (هندسهریاضیات ) درس: سؤال امتحاندنباله 

 5/2  ایچندگزینه

 ضلعی منتظم چند درجه است؟  12اندازه ی هر زاویه ی داخلی یک  -14

           1) 135                     2 )120                      3 )144                   4 )150 

 کدام گزینه هر کدام دو محور تقارن دارند؟  -15

 ( لوزی و مستطیل 2( مربع و مستطیل                                 1           

 ( لوزی و مثلث متساوی الاضلاع 4مستطیل و مثلث متساوی الساقین             (3           

 ضلعی کدام است؟  8مجموع زاویه های خارجی یک  -16

   1)  0180                 2 )01260               3 )0140                    4)0360 

 باشد زاویه ی خارجی مجاور به ساق کدام است؟  050ی راس یک مثلث متساوی الساقین اگر زاویه -17

            1)0120                      2 )0110                3 )0130                  4 )0115  

 کدام محور تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد؟  -18

 ( ذوزنقه ی قائم الزاویه2   متوازی الاضلاع                    (1       

 ( لوزی 4              ( ذوزنقه ی متساوی الساقین3       

 تشریحی 

 1 ا به دست آورید.ر Yو   Xدر مستطیل مقابل مقدار  -19

 

 

 

اندازة زاویة خارجی یک چندضلعی منتظم  -20
1

12
 1 دضلعی چقدر است؟ی این چنزاویه داخلی آن است. تعداد قطرها 
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 5ز    ا   3   فحه : ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       

 

 

 

 1397 / 10/  9 تاریخ امتحان :                                          و نام خانوادگی: نام      (هندسهریاضیات ) درس: سؤال امتحاندنباله 

 1 درجه است. 360چهارضلعی  ثابت کنید مجموع زوایای داخلی یک  -21

 

 

 

 

 را بیابید. xدر شکل مقابل مقدار  -22

 1    

                             

 

نیمسازند. اگر  BDو ADدر شکل زیر  -32 44C  اندازه زاویةD 1 ید.را بیاب 

                                                                                                   

 1 توان گفت که این چهارضلعی متوازی الاضلاع است؟ آیا می. CD ǁ ABو  CD  =ABدانیم که می ABCDدر چهار ضلعی  -24
 .ثابت کنید
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 5ز    ا   4   فحه : ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       

 

 

 

 1397 / 10/  9 تاریخ امتحان :                                          و نام خانوادگی: نام      (هندسهریاضیات ) درس: سؤال امتحاندنباله 

 1 آورید. را به دست ی هر زاویهاندازهدر شکل زیر ابتدا مقدار مجهول، سپس  -52

 

  

  

 

 1 ا به دست آورید.های خواسته شده ری زاویهاندازهدر شکل مقابل  -26

                                                                                                               

 

 EC  + DB =DE . 1ثابت کنید  BC ǁ DEنیمساز هستند و  CMو  BMدر شکل زیر  -27

 

 

 

 

2Aمتساوی الساقین است و  ABCDذوزنقه   -28 C اندازه زاویه .A 1 د.را بیابی 
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 5ز    ا   5   فحه : ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       

 

 

 

 1397 / 10/  9 تاریخ امتحان :                                          و نام خانوادگی: نام      (هندسهریاضیات ) درس: سؤال امتحاندنباله 

 1 د.زوایای مجهول را بیابی  -29

 

 

 1 چقدر است؟ M یهزاوی -30

            

 

 

 1 ا ثابت کنید.ادعای خود ر توان گفت این چهار ضلعی مستطیل است؟ دلیل بیاورید و یایک چهارضلعی قطرهایی برابر دارد آیا می -31

 

 

 

 سوال امتیازی

𝐴𝐵̅̅) در شکل مقابل اندازه قاعده کوچک ذوزنقه    را بیابید. (̅̅
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cm 5  =QD  =AQ  و   cm 6 PC =  =BP 

cm 11  =QP      وcm 15  =CD 
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